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  Ulož dokument jako kx_vkladani_aut_tvaru_prijmeni 

  Font písma celého textu změň na Arial

  Styl nadpisů Krychle a Souměrnost krychle  zvol Nadpis 1 

  Změň barvu písma nadpisů Krychle a Souměrnost krychle na červenou

  Písmo sousloví středově souměrná, osově souměrná a rovinově souměrná změň na modré a tučné
  Dva řádky za textem podle devíti os: označ odrážkami
  Dva řádky za textem podle devíti rovin: označ odrážkami

  Do textu vlož automatický tvar Krychle, Veselý obličej, Obláček, Šipka, popř. i jiný 

  Na závěr vymaž tyto pokyny a ulož upravený dokument 



Krychle

Krychle (pravidelný šestistěn nebo také hexaedr) lidově zvaná též kostka, je trojrozměrné těleso, jehož stěny tvoří šest stejných čtverců.

Souměrnost krychle

Krychle je středově souměrná podle svého středu (tj. průsečíku tělesových úhlopříček).

Krychle je osově souměrná podle devíti os:

tří spojnic středů protilehlých stěn

šesti spojnic středů protilehlých hran

Krychle je rovinově souměrná podle devíti rovin:

tří rovin rovnoběžných se stěnami a procházejících středem krychle

šesti rovin určených dvojicí protilehlých hran







